

鲁、豫友谊小船说翻就翻 0：0建业客平鲁能 王永珀“挑衅”戈麦斯



本报讯 一场因为“该不该延期”的话题而变得格外敏感的比赛，最终却是以最平淡的结局收场——上周六在济南，90分钟内，建业队和山东鲁能互交白卷，以0：0完成了今年的首次“鲁豫有约”。

因为要参加亚冠联赛，鲁能方面曾经有意申请将本场比赛延期，在被建业队拒绝之后，引发了当地媒体和球迷的不满。而赛前建业俱乐部发布了以“缘，妙不可延”为主题的海报来表明态度，并且重申“不以规矩，不能成方圆”，

则更让鲁能的粉丝们颇为不满。

受亚冠的影响,鲁能本场比赛雪藏了多名主力。而在队长戈麦斯复出之后,贾秀全本场比赛把阵型调成了541,在增加一名中场的同时,前锋线上只摆了哈维尔做单箭头,立足于防守的思路还是非常明显。整场比赛,双方在如何抑制对方的进攻方面都花费了很大心思,以至于两边都没有特别好的得分机会,最终的0:0也是一个合理的结果。

只是贾秀全这一场的换人引起了

河南球迷的关注：下半场一开始，他就用陈灏、钟晋宝换下了尹鸿博和买提江，离全场比赛结束还有20分钟的时候，又用奥斯曼换下了伊沃。这样一来，首发中的4个中场有3个被换下，也确实说明了建业队本场比赛中的进攻组织效果不佳。尤其是中场核心伊沃，本赛季还是第一次被换下，这也颇令人担心。不过经事后了解，尹鸿博和伊沃都是出现了轻微拉伤，恢复适当的话，应该不会影响到本周六同广州富力的比赛。

结果的平淡并不意味着比赛过程也很“平淡”，90分钟内相互之间积累下的怨气在比赛结束后爆发了出来，王大雷、王永珀等人同戈麦斯、钟晋宝在赛后都有着语言上的激烈冲突，双方也都有多名队友上前助阵，场面看上去相当混乱。不过毕竟都是“动口不动手”的“君子”，最终局势也没有进一步恶化。

尽管没有如愿在客场拿到3分，但贾秀全在赛后还是对结果表示满意：“能在客场逼平强大的鲁能，队员们打得很有努力，也很专注，拿到1分，我很高兴。”**郑州晚报记者 郭韬略**

ITF郑州站落幕 俄罗斯美女女单折桂

本报讯 历经8天的角逐,2016ITF国际女子网球巡回赛郑州站的比赛,昨天在中原网球中心全部结束。在最后的女单决赛中,曾在四分之一决赛中淘汰了彭帅的鲁晶晶,未能阻挡住俄罗斯选手皮沃瓦洛娃的强劲势头,以0:2负于对手,成就了后者职业生涯中的第九个ITF单打冠军,同时皮沃瓦洛娃也

是ITF巡回赛落户郑州以来的第一个在单打比赛中夺冠的外国选手。

随着比赛的持续进行，网球热在中原网球中心持续升温。昨天比赛尽管天气炎热，但看台早早就座无虚席。获胜后的皮沃瓦洛娃非常激动，一度落泪。值得一提的是，皮沃瓦洛娃是第一个在郑州站的单打比赛中夺冠的外籍选手。

手。这也表明，随着奖金额度的提升（从2.5万美元升至5万美元）和赛事组织的逐渐完善，郑州站的比赛对于高水平选手的吸引力越来越大。

此外，在前天结束的双打决赛中，中国组合荀芳颖/尤晓迪经过三盘苦战，以2：1逆转战胜阿曼姆拉多娃/霍科娃，获得冠军。**郑州晚报记者 郭韬略**

女甲联赛半程 河南女足第三

本报讯 全国女足甲级联赛上个周末结束了第七轮的较量,客场作战的河南徽商女足凭借7号张喆的进球以1:0战胜陕西队,在联赛半程结束之后,排名第三。

随着浙江、河北两支队伍打平，河南女足同她们的差距缩小到了6分，在半程过后，冲超难度虽然非常大，但也并非全无希望。“一方面，确实受伤病、人员不整的影响，另一方面，我们自己也犯了不该犯的错误。现在回头看，客场对四川、主场对武汉这两场比赛如果拿下，那我们和前面的队伍差距就只有1分，还是很有希望的。”在总结本队的半程表现时，门文峰如是说。

对于徽商女足来讲，接下来的两轮比赛是决定本赛季命运的重要机会：她们要先后同浙江女足、河北女足交锋，如果能战而胜之，那么会进一步缩小同这两支队伍的差距，冲超希望由此还会变大；反之，则真的只能等来年了。

郑州晚报记者 郭韬略

■ 短消息

NBA东决 骑士季后赛首败

德罗赞昨日砍下32分，帮助猛龙主场99：84击败骑士，将总比分扳为1：2，并让对手吃到了季后赛首场败仗。詹姆斯砍下24分、8个篮板和5次助攻，他也因此超过贾森·基德，跃升至NBA职业生涯季后赛总助攻第三位。**新华**

丹麦首夺汤杯创欧洲历史

汤姆斯杯22日诞生了历史上第五个王者队伍，欧洲劲旅丹麦经过苦战以3：2击败印度尼西亚队捧起队史首冠，同时成为首支在汤杯称雄的欧洲球队。中国队在四分之一决赛1：3不敌韩国队惨遭淘汰。这是中国队首次无缘汤杯四强。在尤伯杯决赛中，中国女队3：1击败韩国队卫冕成功，实现在这一赛事上的三连冠。这也是第14次获得尤伯杯。**新华**